

# ZI



**DEVET DANA  
ZABAVE**

U Pregradi počinje 45.  
po redu "Branje grojzdja"  
i traje devet dana

**ŽUPANIJSKA  
SKUPŠTINA**

Zbog porezne reforme  
proračun se puni deset  
posto slabije nego lani



# Zagorje International

broj 62

[www.zagorje-intarenational.hr](http://www.zagorje-intarenational.hr)

19. rujna 2015.

**IZBJEGLIČKA KRIZA POČELA TRESTI I ZAGORJE**

PRVE ZAGORSKE DIGITALNE NOVINE

# Napetost raste

Fotot: HRT

**HDZ VS. KOLAR**



**Mirko Krznar: SDP po zagorskim školama zapošljava ljude po stranačkoj liniji**

**ZELENJAK**



**Obilježena 80. obljetnica podizanja spomenika "Lijepoj našoj"**



# Andželko Ferek - Jambrek: Krizni stožer je na najvišoj razini spremnosti

- U Krapini je policija jučer evidentirala 20-ak izbjeglica na krapinskom željezničkom kolodvoru i središtu u grada koji su vlakom namjeravali krenuti prema Sloveniji i daljem odredištu – Austriji i Njemačkoj

Alen Brodar

Mladen Mandić

[info@zagorje-international.hr](mailto:info@zagorje-international.hr)

Jesu li Zagorci spremni za izbjeglice? To pitanje još donedavno nije bilo nikome ni na kraj pameti, no kako su se izbjeglice iz Sirije približavale srpsko - hrvatskoj granici, tako se prvo moglo čuti isto to pitanje, ali u obliku: je li Hrvatska spremna za izbjeglice. Vladajuću su tvrdili da je sve pod kontrolom i da Hrvatska neće postupiti s njima kao Mađari. A onda se desila srijeda. U Hrvatsku su naime od srijede do jučer ujutro ušlo 14.052 izbjeglice koji, nakon što je Mađarska



Na graničnom prijelazu Macelj jučer oko 14 sati sve je bilo mirno

## ANKETA

### Zagorci složni: Tim ljudima treba pomoći

**Ivan Mikša (65) umirovljenik, Kumrovca**

- Mi Kumrovčani imamo veliko iskustvo u zbrinjavanju prognanika jer smo tijekom Domovinskog rata u Kumrovcu zbrinjavali 600-tinjak prognanih Vukovaraca. Početkom 90-ih godina prošlog stoljeća pokazali smo da smo dobri domaćini, pa ako izbjeglički val slučajno i u Kumrovcu zapne na Međunarodnom graničnom prijelazu Razvor prema Sloveniji sigurno ćemo znati u tih nekoliko dana dobro ugostiti izbjeglice iz Sirije i Bliskog istoka. Tu su čvrsti objekti Spomen doma boraca i Političke škole, a imamo i dovoljno državnog zemljišta za eventualno podizanje šatora, rekao je Ivan Mikša. (mlm)



**Dragica Čukelj (74), umirovljenica, Kumrovec**

- Čak 44 godine živjela sam i radila u Njemačkoj, a sada pod stare dane, sa suprugom sam se vratila u Zagorje. Hrvatska je mala zemlja i mislim da nismo bili dobro pripremljeni za toliki broj izbjeglica. Ipak budu li te izbjeglice na putu prema Sloveniji došle i u Kumrovec, ovdje u Političkoj školi i Spomen domu boraca imamo dovoljno praznih mjesta da ih privremeno smjestimo, no ne bi bilo dobro rješenje da ovdje u Kumrovcu koji ima tek nekoliko stotina stanovnika, ostanu i na duži rok, rekla je Dragica Čukelj. (mlm)



**Ivana Leljak (29), mag. kineziologije, Đurmanec**

- Ja ih osobno nisam vidjela, ali moj dečko ih je vidio četvoricu kod Maclja. Naravno da nas nije strah, pa i oni su ljudi. Ne smijemo im okrenuti leđa, treba ljudima pomoći da bez problema prođu kroz Hrvatsku i nastave put prema svojoj željenoj destinaciji. No, također mislim da ne bi bilo dobro da svi ti ljudi ostanu u Hrvatskoj. (ab)



**Stjepan Lamot (68), umirovljenik, Macelj**

- Malo prije sam vidio četiri dečka iz Iraka koji su me pitali za granicu, pa sam im objasnio. Moramo ih shvatiti. Kriza je i ljudi idu trbuhom za kruhom. Sad, drugo je pitanje da li se trebalo dozvoliti da se sve baš tako odigra. Mislim da se Milanović tu malo zaletio, nije ovo očekivano. Ali kada su već ovdje, teško je ljudima ne pomoći, jer ovo kako s njima postupaju u Mađarskoj nije lijepo. Tim su ljudima u njihovoj zemlji ugroženi životi, trebamo ih pokušati shvatiti. (ab)



zatvorila granicu sa Srbijom, put do zemalja zapadne Europe traže kroz Hrvatsku. Jučer je i premijer Milanović imao izvanredno obraćanje javnosti na

tu temu.

- Ova kriza ne ugrožava Hrvatsku sigurnosno, ali predstavlja problem. Pokazali smo da imamo srce, ali moramo susjede

podsjetiti da imamo i mozak. Granicu fizički ne može zatvoriti nitko. Granica je mnogo veća od graničnih prijelaza. Naši kapaciteti su mali. Bez obzira na to što je Hrvatska tranzitna zemlja, mi više ne možemo. Ne možemo ih više udomljavati, objasnio je premijer.

### Načelnik Đurmanca Damir Belošević: Država bi nam trebala dati smjernice i osigurati koridore

Damir Belošević, načelnik općine Đurmanec, u kojoj se nalazi i Granični prijelaz Macelj, preko kojeg je već prošlo već nekoliko migranata, jučer nam je rekao da ga nitko nije kontaktirao, ali da će se, ukoliko će trebati pomoći, Općina uključiti.

- Država bi nam trebala dati nekakve smjernice i osigurati koridore kuda te ljude puštati, to definitivno nije lokalna briga. Nadam se da će se s vrha donijeti neka logična odluka, koja će se spustiti na



županijsku razinu, a potom i lokalnu. Mi zasad nemamo plan zbrinjavanja izbjeglica i ukoliko dođe do toga, prilagodit ćemo se, rekao nam je Belošević. (ab)

### Načelnik Kumrovca Dragutin Ulama

#### Možemo ih primiti u školsku sportsku dvoranu

Dođu li izbjeglice i na hrvatsko-slovensku granicu na područje Kumrovca, kao Općina sigurno ćemo humano postupati i pružiti im svu pomoć u okviru naših mogućnosti. Zasad je teško predvidjeti što će se događati, no na nužni smještaj na nekoliko dana možemo ih primiti primjerice u sportsku školsku dvoranu. Što se pak tiče mogućeg smještaja u Spomen dom ili Političku školu, mi tu kao općina nemamo nikakve ingerencije jer su ti objekti u vlasništvu Države. Jednom smo se već dokazali



kao dobri domaćini u zbrinjavanju prognanih Vukovaraca, bude li bilo potrebe, humano ćemo ugostiti i izbjeglice iz Sirije i ostalih zemalja – rekao je načelnik Kumrovca Dragutin Ulama. (mlm)

### Zagorje jedno od žarišta?

Pa tako, unatoč tome što smo pomislili kako će Zagorce zaobići „izbjeglička kriza“, posljednja događanja upućuju na to kako bi u sljedećih nekoliko dana ipak i Zagorje moglo postati jednim od žarišta. Naime, tijekom jučerašnjeg poslijepodneva, u Krapini je policija evidentirala 20-ak izbjeglica na krapinskom Željezničkom kolodvoru i središtu u grada koji su vlakom namjeravali krenuti prema Sloveniji i daljem odredištu – Austriji i Njemačkoj. A grupica izbjeglica viđena je i na zabočkom Željezničkom kolodvoru.

Zagorjem su se inače putem interneta već u četvrtak navečer počele širiti glasine da su grupice izbjeglica viđene u Đurmancu, Krapini i Stubičkim Toplicama, no kako iz policije nije bilo službene potvrde, mnogi to nisu uzimali za ozbiljno. U tim je informacijama prednjačila facebook stranica „Policija zaustavlja Krapinsko - zagorska županija“. Pa iako možda one informacije od četvrtka navečer nisu bile točne, one koje su objavljivali jučer, potkrijepljene fotografijama koje su im ljudi slali, pokazale su se istinitima.

U zagorskoj policiji potvrdili su nam je kako su zagorski policajci u Krapini evidentirali 15 – 20 izbjeglica, no oni su bili evidentirani u prihvatnim centrima i

**nastavak na sljedećoj stranici**

#### nastavak s prethodne stranice

kao slobodni građani, vjerojatno će nastaviti svoj put preko Slovenije do svoje „obećane zemlje“.

#### Situacija pod kontrolom

Predsjednik zagorskog Kriznog stožera za zaštitu i spašavanje Anđelko Ferek - Jambrek rekao nam je kako je situacija u Zagorju

pod kontrolom, te da su dosad zabilježeni tek sporadični slučajevi dolaska i prelazaka ilegalaca preko Zagorja i zagorskih graničnih prijelaza u Sloveniju. Do 14 sati u Zagorju je, po njegovom saznanju, evidentirano 14 izbjeglica.

- Održali smo sastanak Kriznog stožera i na najvišu razinu spremnosti podigli sve službe u Krapinsko - zagorskoj županiji kako bi, bude li

#### U Varaždinskoj županiji spremni

### Mirko Bistrović, načelnik Bednje: Osigurali smo smještaj za 150 do 200 izbjeglica

- S obzirom na val izbjeglice koji se iz Hrvatske kreću prema Sloveniji, očekujemo da će dio izbjeglica doći i na granični prijelaz na području naše općine u Cvetlinu koji graniči sa susjednim slovenskim Zgornjim Leskovcem. On je 12 kilometara udaljen od središta Bednje. Stoga smo poduzeli i određene mjere. Spremni smo izbjeglicama na raspolaganje dati svoj Društveni dom u Bednji, te prazne objekte pogona Varteksa koji su napušteni prije godinu i pol. Već su u pripravnosti i članovi tri vatrogasna društva koja djeluju na području naše općine, Crveni križ, jedan dio volontera, ali i



djelatnici koji obavljaju poslove na javnim radovima. Spremni smo prihvatiti 150 do 200 izbjeglica, ali nam Država mora osigurati krevete ili madrace, te hranu – rekao nam je načelnik Bednje Mirko Bistrović. (mlm)

potrebe, mogli reagirati. To uključuje Hitnu pomoć, Dom zdravlja Krapinsko – zagorske županije, Službu 112, vatrogasce te javna poduzeća poput Hrvatskih cesta i Hrvatskih voda.

Nema mjesta panici i nadamo se da ćemo sve probleme, ako uopće do njih i dođe, uspješno riješiti, rekao nam je prvi čovjek Kriznog stožera u Zagorju Anđelko Ferek - Jambrek. ■

### Sa Županijske skupštine održane u srijedu “Županija će reagirati sukladno napucima Vlade”

O spremnosti Krapinsko – zagorske županije za prihvata izbjeglica, budu li im naši sjeverozapadni susjedi onemogućili ulazak u Sloveniju, bilo je govora i na sjednici Županijske skupštine. Mišo Grilec iz oporbenog HDZ-a, župana Željka Kolara upitao je kako se Krapinsko – zagorska županija sprema za izbjeglički val i imaju li Zagorci Plan za eventualni prihvata izbjeglica. Župan mu je odgovorio kako Krapinsko –

zagorska županija nije niti nadležna za rješavanje tzv. „izbjegličke krize“ a nije niti predviđena za prihvata izbjeglica. No, ako dođe do bilo kakvih promjena, Županija će reagirati sukladno odlukama i napucima Vlade i resornog ministarstva. No, od sjednice Županijske skupštine koja je održana u srijedu, do danas, mnogo se toga u vezi zbrinjavanja izbjeglica u Hrvatskoj promijenilo. (mlm)



## Policija zaustavlja-Krapinsko zagorska županija

1 hr - 🌐

14:34 dva kilometra od Maclja od granice..

M.lud



Na Facebook stranici "Policija zaustavlja" objavljeno je više fotografija izbjeglica u Zagorju

U Zelenjaku pokraj Kumrovca jučer obilježene dvije velike nacionalne obljetnice

# Stihovi “Lijepa naša” proslavili 180., a spomenik Hrvatskoj himni 80. rođendan



**Mladen Mandić**

[info@zagorje-international.hr](mailto:info@zagorje-international.hr)

Pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Hrvatskog sabora Josipa Leke, jučer je u Zelenjaku pokraj Kumrovca svečano obilježena 80. obljetnica otkrivanja spomenika hrvatskoj himni „Lijepa naša domovino“ te 180. obljetnica od objavljivanja teksta hrvatske himne. Članovi Družbe „Braća hrvatskoga zmaja“ spomenik su svečano otkrili 24. studenog 1935. godine povodom obilježavanja stote godišnjice od objave stihova „Hor-

vatska domovina“, prvotne inačice današnje himne, u književnom listu „Danica“ koju je potom uglazbio Josip Runjanin. Predsjednik Sabora Josip Leko rekao je kako se obilježavanjem ove svečanosti mladim naraštajima mora uputiti poruka kako su Hrvati u vrijeme teških političkih vremena prije Drugog svjetskog rata u kojima je prevladavao srpski režim i njihovi žandari, gradili svoj san u kojem će svaki građanin Hrvatske živjeti u slobodi te kao „svoj na svome“. – Danas se suočavamo i s ekonomskom krizom, no upravo nam zajedništvo

mora povratiti povjerenju u vlastite snage i budućnost – rekao je predsjednik Sabora Josip Leko. Ministar kulture Berislav Šipuš rekao je kako ovaj spomenik treba biti nadahnuće i najmlađim generacijama kako bi u njima pobudilo osjećaj nacionalnog ponosa. Prisutnima se u ime Družbe „Braća hrvatskog zmaja“ obratio i njihov Veliki meštar Nevio Šetić govoreći o povijesnim činjenicama i vremenima kad je nastao spomenik u Zelenjaku na čijem je otvorenju unatoč represiji tadašnjeg režima, prisustvovalo više od 20 tisuća ljudi.

U programu obilježavanja dviju obljetnica hrvatskoj himni, nastupili su članovi pjevačkih zborova iz Kumrovca i Tuhlja, sopranistica Josipa Lončar te Tamburaški orkestar HRT-a pod ravnanjem maestra Siniše Leopolda. Nakon polaganja vijenaca kraj spomenika, te na Mihanovićev grob u Klanjcu, u izložbenoj dvorani klanječke Gradske knjižnice Antuna Mihanovića, otvorena je i prigodna izložba U Zelenjaku obilježena “Priča o himni – priča o himnama“ autorice Snježane Pintarić i autora Željka Kovačića. ■

Radio  
**Zabok**  
87,8 MHz

SLUŠAJTE ONLINE



Radio Zabok

87.8 MHz

# Zbog porezne reforme proračun se puni deset posto slabije nego lani



**Mladen Mandić**  
info@zagorje-international.hr

Vijećnici zagorske Županijske skupštine prihvatili su na svojoj sjednici u srijedu polugodišnje izvješće krapinsko – zagorskog župana Željka Kolara te polugodišnji izvještaj o izvršenju županijskog proračuna za 2015. godinu. Županija je u prvom polugodištu ove godine prihodovala ukupno nešto više od 66 milijuna kuna, odnosno 41 posto

od godišnjeg plana. Taj je iznos za deset posto manji nego u istom razdoblju lani. Smanjenje prihoda posljedica je poreznih promjena vezanih uz porez na dohodak te Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne, odnosno regionalne samouprave. Kako su naglasili iz županijskih službi, već je uobičajeno i da Županija veći dio prihoda, primjerice porez na cestovna vozila, dobiva u drugoj polovici godine. Izdaci su ostvoreni

u iznosu od 71,7 milijuna kuna što je 44 posto godišnjeg plana. Oni su u odnosu na prošlu godinu smanjeni za 1,9 milijuna kuna, odnosno za 2,6 posto. Kada ostvarenom manjku dodamo višak prihoda iz 2014. godine, manjak prihoda nad

rashodima je 1,4 milijuna kuna. Kako su pojasnili iz Županije, razlog iskazanog manjka proizlazi većim dijelom zbog tehnike knjiženja po kojoj se prihodi i primici bilježe kada su naplaćeni, a rashodi i izdaci pak kada su nastali. ■

**Župan Željko Kolar:**

## „Nezaposlenost se drastično smanjuje, gospodarstvo raste“

- Stanje u Krapinsko - zagorskoj županiji je zadovoljavajuće i po svim gospodarskim parametrima smo u samom hrvatskom vrhu. Nezaposlenost se na području Krapinsko – zagorske županije, od siječnja do lipnja, smanjila za 1233 osobe, odnosno za 16,4 posto, od kojih je većina novozaposlenih. Da gospodarstvo raste govori i činjenica kako su u Krapinsko - zagorskoj županiji trenutno u tijeku brojna ulaganja koje je Županija aktivno

podržala - od onih velikih poput investicije tvrtke Omco Croatia od 36 milijuna eura za gradnju nove proizvodne hale u kojoj će posao naći 180 radnika, do nekoliko onih manjih koji se sufinanciraju novcem koje je Županija dobila od Ministarstva poduzetništva i obrta, a za koju su zagorski poduzetnici pokazali veliku zainteresiranost, rekao je u svom polugodišnjem izvješću zagorski župan Željko Kolar. (mlm)

## HDZ zamjerio županu da previše troši na promociju

Zdravku Tušku iz oporbenog HDZ-a zapeo je za oko podatak kako je Županije ove godine za svoju promidžbu potrošila 210 tisuća kuna više nego lani, jer je stavka skočila s 270 na 480 tisuća kuna. Pitao je župana Kolara zašto stanovnici Županije moraju plaćati objavljivanje njegovih fotografija po novinama. Kolar mu je odgovorio kako Krapinsko – zagorska županije troši daleko najmanje od svih županija u Hrvatskoj za svoju promociju, a neke županije potroše čak i više od tog iznosa samo u jednom danu - kad obilježavaju Dan županije.

– Sretan sam što mogu dati novce za projekte koji turistički promoviraju Zagorje i normalno je da ih promoviram ja kao župan i moja ekipa koji



smo na izborima dobili povjerenje Zagoraca da vodimo ovu Županiju. Pa nećete valjda te projekte promovirati vi, rekao je župan Željko Kolar. (mlm)

HDZ napao župana Kolara zbog naloga da svi ravnatelji škola u 24 sata moraju dostaviti „prijavu potreba za zapošljavanjem“

# Mirko Krznar: SDP po zagorskim školama zapošljava ljude po stranačkoj liniji

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Početak školske godine, ravnatelji svih zagorskih osnovnih i srednjih škola dobili su od Ivana Lamota, pročelnika županijskog Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu, zamolbu kako po nalogu župana Željka Kolara, u roku od 24 sata trebaju dostaviti kopiju obrasca „prijava potreba za zapošljavanjem“.

## Pročelnikov dopis

- Kao što Vam je poznato, svaka škola ukoliko ima potrebu za zaposlenikom, ispunji taj obrazac i dostavlja ga Uredu državne uprave. U više navrata Vam je rečeno da i osnivača interesiraju ti podaci i da istovremeno kada dostavljate prijavu Uredu državne uprave, istu dostavite i nama. Tek nekoliko škola se pridržava toga. Stoga Vam opet upućujemo taj zahtjev na izvršavanje – piše u pismu Ivana

Lamota ravnateljima zagorskih škola. To pismo bilo je povod što je na sjednici Županijske skupštine HDZ-ovac Mirko Krznar postavio pitanje županu Željku Kolaru da kao predstavnik osnivača odlučuje tko će se u kojoj zagorskoj školi zaposliti i to isključivo po SDP-ovoj partijskoj liniji.

## “Glupi zakon”

- Kada će se već jednom u ovoj Županiji prestati zapošljavati kadrovi SDP-a po političkoj liniji, zapitao je Mirko Krznar na sjednici Županijske skupštine. Župan Željko Kolar mu je odgovorio:

- „Zakon je glup“ i iza toga odgovorno stojim. Zar nije glupo da višak učitelja i profesora, kao i potrebu za zapošljavanjem u školama, a ove godine u Zagorju ih je bilo pet, ravnatelji dostavljaju Uredu državne uprave, a da istovremeno o tome ne obavijeste i osnivača. Recite mi samo jedan konkretni primjer koga smo mi to u školi ove školske godine zaposlili,

a da je član SDP-a. Ova je županijska vlast dosad u svim ustanovama koje su pod njenom ingerencijom zapošljavala isključivo po sposobnosti, što najbolje govori primjer da u nijednoj zdravstvenoj ustanovi u Zagorju ravnatelj nije iz SDP-a, rekao je župan Kolar. ■



## „Priča se i o vama da ste crn, visok i zgodan, ali, kao ni ja, niste!“

Vijećnik Županijske skupštine i načelnik Konjščine Mirko Krznar na odgovor župana Kolara rekao je kako se po Zagorju naveliko priča o zapošljavanju po stranačkoj pripadnosti i o uhljebljivanju SDP-ovog kadra u državnim i županijskim poduzećima te ustanovama.

– Čuo sam i ja kako se priča da ste i vi crn, visok i zgodan, ali baš kao ni ja, niste, odgovorio mu je s vijećničke govornice župan Željko Kolar. (mlm)



Župan Željko Kolar



Ilustracija

## HDZ-u pisala ogorčena profesorica

### „Da sam ja ravnateljica, bacila bih ovakav mail u koš za smeće“

- Na razini svake županije postoji Povjerenstvo za viškove i manjkove zaposlenika u osnovnoškolskim ustanovama. To Povjerenstvo radi na temelju zakona propisanih u Kolektivnom ugovoru za zaposlenike u OŠ i na temelju Zakona o radu. U svom djelovanju ono je autonomno i neovisno te nije dužno odgovarati za svoj rad lokalnim dužnosnicima tipa župana. Povjerenstvo šalje svoje prijedloge o potrebama zapošljavanja, o tome je li netko ostvario puno radno vrijeme, ostao na pola satnice i slično Uredu državne uprave. Iz svega ovoga prozrlazi da ovaj napatuk župana koji poziva na izvršenje ove odluke nema pravne osnove niti u

jednom od navedenih zakona vezanih uz osnovnoškolsko obrazovanje. Škole nisu dužne izvršiti ovaj zadatak. Ono što je u cijeloj priči sumnjivo jest Kolarov motiv iz kojeg se da naslutiti da je riječ o možebitnoj „muljaži“ i da želi kontrolirati zaposlenja. Niti jedan kandidat se ne može zaposliti bez suglasnosti Školskog odbora ali njega uglavnom čine „klimavci“ koji dignu ruku po nečijem napatku i već bismo ovdje mogli diskutirati o tome kako se zapošljava u školama. Da sam ja nekim slučajem ravnateljica, bacila bih ovakav mail u koš za smeće i to odmah po primitku, napisala je jedna zagorska profesorica. (mlm)

# “Kaznena djela spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta ne smiju u zastaru”

Zlatarbistrička Udruga protiv zakona zastare od pedofilije uputila je pismo predsjedniku Hrvatskog sabora, Josipu Leki, u kojem je obrazloženo da kaznena djela iz glave XVII. Kaznenog zakona (Kaznena djela spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta) ne bi smjela biti podložna zastari kaznenog progona.

- *Opisano mirovanje zastare nije dovoljno samo po sebi, imajući u vidu krajnji cilj - što veći broj pedofila privesti pravdi, ne bi li takvo opasno kriminalno ponašanje što dublje iskorijenili iz temelja društva. Ukoliko bi se pokrenula procedura izmjene postojećih propisa, takav*



*bi prijedlog uživao široku podršku javnosti, ističu iz Udruge, dodajući da su do istog zaključka došli i sudionici međunarodnog skupa “Kako učinkovito zaštititi djecu od seksualnog nasilja odraslih”, održanog u ožujku u Zlatar Bistrici.*

*Inače, Udruga protiv zakona zastare od pedofilije djeluje s ciljem promicanja razvitka i unapređenja zdravlja djece uključujući i inicijative za promjene zakonske regulative, borbu za prava i pomoć žrtvama pedofilije upoznavanjem javnosti s problemima nasilja kroz izdavanje letaka, članaka i knjiga, u suradnji sa srodnim udrugama u Hrvatskoj i izvan nje. (ab) ■*

## **KRAPINSKE TOPLICE**

### **Okrugli stol povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama**

# Kako provoditi Protokol o postupanju u slučaju nasilja u obitelji

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Krapinsko-zagorske županije u suradnji sa SOS telefonom za žene žrtve nasilja KZŽ, organizira Okrugli stol povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, koji će se održati u utorak, u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice, u vremenu od 10 do 12 sati.

Svrha okruglog stola je predstaviti provedbu Protokola o postupanju u slučaju nasilja u obitelji od strane organizacija i institucija koje se bave problematikom nasilja u obitelji na području Krapinsko-zagorske županije. Uz predstavljanje rada SOS telefona, pozvani da održe prezentaciju svog rada u 2015. godini su svi Centri za socijalnu skrb sa područja županije, Podružnica Obiteljski centar, te Policijska uprava krapinsko-zagorska. Također, poziv je upućen i predstavnicima Ministarstva socijalne politike i mladih kako bi prezentirali aktivnosti ministarstva vezane uz problematiku nasilja u obitelji. (ab) ■





# Ove godine već osam poginulih na zagorskim cestama



**P**olicijски službenici PU krapinsko-zagorske su tijekom osam mjeseci ove godine obavili očevid kod 421 prometne nesreće, što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine smanjenje za 2,1 posto. Evidentirano je šest prometnih nesreća s poginulim osobama, a ako se tu doda i nedavna nesreća u Konjščini, gdje su smrtno stradale još dvije

osobe, dolazi se do brojke od već osam poginulih u ovoj godini. U 158 nesreća s ozlijeđenim osobama 41 osoba je teže, a 194 osobe su lakše ozlijeđene, dok je u 257 prometnih nesreća nastala materijalna šteta. U odnosu na isto razdoblje prošle godine broj prometnih nesreća s poginulim osobama veći je za 20 posto, nesreća s ozlijeđenim osobama više

je za 15,3 posto, dok je broj nesreća u kojima je nastala materijalna šteta manje za 10,4 posto. Ukupno je u prometnim nesrećama nastradala 241 osoba, što je u odnosu na osam mjeseci 2014. godine povećanje za 28,2 posto. Najviše nastradalih osoba životne je dobi od 20 do 40 godina, a brzina je i dalje najčešći uzrok prometnih nesreća. **(ab)** ■

## POLITIKA Osnovana gradska organizacija Čačićeve stranke

# Zoran Čavuzić izabran za predsjednika krapinskih reformista

**U** Krapini je osnovana Gradska organizacija Narodne stranke - reformisti, a za predsjednika je izabran Zoran Čavuzić. Osnivačkoj skupštini nazočili su predsjednik stranke Radimir Čačić i predsjednik županijske organizacije stranke Žarko Miholić, koji je tom prilikom istaknuo da će ova gradska organizacija biti kvalitetan partner u razvoju Krapine i čitave regije.

- Ekipirana je mladim obrazovanim ljudima, punim energije, koju će uložiti u sve projekte koje su na dobrobit grada i Krapinsko-zagorske županije, rekao je Miholić. Predsjednik Reformista Radimir Čačić istaknuo je kako ova



stranka ima najviše organizacija upravo u našoj, III. izbornoj jedinici, gdje očekuje i najbolji izborni rezultat na predstojećim parlamentarnim izborima. **(ab)** ■



## STOČARSTVO Objavljeni rezultati dodjele državnog poljoprivrednog zemljišta u zakup

# U Krapinsko - zagorskoj županiji dodijeljena 44 hektara zemlje, tek ih je 12 prihvaćeno

Objavljeni su rezultati izravne dodjele državnog poljoprivrednog zemljišta u zakup fizičkim i pravnim osobama koje se bave stočarstvom na području Hrvatske. Ukupno 837 poljoprivrednih gospodarstava prihvatilo je nešto više od dvanaest i pol tisuća hektara ponuđenih površina, od čega je najviše oranica i pašnjaka, te manje livada. Najviše zemljišta pripalo je obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, zatim obrtima i trgovačkim društvima, te ostalim prijavljenima. Najviše površina prihvaćeno je na području Zadarske, Osječko-baranjske i Ličko-senjske županije, a najmanje na području Krapinsko-zagorske i Šibensko-kninske županije. U Krapinsko-zagorskoj županiji dodijeljena su 44 hektara, od kojih su tek 12 prihvaćena. Državno zemljište daje se na rok od deset godina, a dio prihoda od zakupnine pripada i jedinici lokalne samouprave na čijem području se nalazi zemljište. (ZI) ■



## ZDRAVA PREHRANA Na snagu stupio pravilnik o provedbi programa mlijeka u školama

# Škole koje se prijave dobit će jednom tjedno 2,5 decilitra mlijeka po učeniku - i tako 35 tjedana

U četvrtak je na snagu stupio pravilnik o provedbi Programa mlijeka u školama. Naime, Vlada RH je još u srpnju donijela Nacionalnu strategiju za provedbu navedenog programa u tekućoj školskoj godini, a čiji je glavni cilj učenicima objasniti važnost konzumiranja mlijeka u prehrani. Mjera je namijenjena učenicima prva četiri razreda osnovne škole, kojima će se tijekom ove školske godine osigurati četiri mliječna obroka mjesečno. Škole će tako dobiti mlijeko u količini od 2,5 decilitra po učeniku i to kroz 35 tjedana, jednom tjedno kroz cijelu školsku godinu. Kako je pojašnjeno u Ministarstvu poljoprivrede, potencijalni korisnici su sve osnovne škole koje se za program moraju prijaviti u Agenciju za plaćanje u poljoprivredi, a radi se o potencijalnih 160 tisuća



učenika koji bi mogli biti obuhvaćeni programom. Podnositelji zahtjeva za dodjelu potpore mogu biti obrazovne ustanove, nadležna obrazovna tijela, dobavljači mlijeka školama i ostale organizacije osnovane isključivo u svrhu opskrbe mlijeka školama, koje za tu namjenu moraju biti odobrene od strane Agencije za plaćanje. Program će se financirati sredstvima Europskog poljoprivredno jamstvenog fonda i većim dijelom sredstvima državnog proračuna, u kojem je već osigurano 5,4 milijuna kuna. U praksi bi, prema najavama iz Ministarstva poljoprivrede, program mogao zaživjeti već početkom listopada. Ostale informacije i potrebni dokumenti mogu se pronaći na internetskim stranicama Agencije za plaćanja i Ministarstva poljoprivrede. (ab) ■

# Krapinsko - zagorska županija istaknuta kao primjer dobre prakse u energetskej učinkovitosti

U Zagrebu je u srijedu, u organizaciji Poslovnog dnevnika, održana konferencija "Energetska učinkovitost 2015.", posvećena razvoju tržišta energetske učinkovitosti u Hrvatskoj te promociji najreprezentativnijih i najzanimljivijih projekata realiziranih u ovom sektoru.

Krapinsko-zagorska županija je na konferenciji izdvojena kao jedan od primjera jedinica lokalne i područne samouprave koji se izdvajaju u provođenju projekata energetske učinkovitosti. Anđelko Ferek-Jambrek, zamjenik župana za gospodarstvo je stoga publici predstavio iskustva Županije na području koje predstavlja jedan od najvećih izazova našeg doba.

- Naša Županija je jedna od prvih u Hrvatskoj prepoznala važnost



okretanja obnovljivim izvorima energije i podizanju razine energetske učinkovitosti zbog čega je jedan od

aktera u projektima poput izrade Master plana javne rasvjete, energetske obnove obiteljskih kuća, energetske

obnove osnovnih škola te uspostave energetskeg centra Bračak kao regionalnog centra izvrsnosti i znanja za energetske učinkovitost i obnovljive izvore energije. Važno je istaknuti da smo za projekt energetske obnove osnovnih škola, zajedno s Regionalnom energetskeg agencijom Sjeverozapadne Hrvatske dobili nagradu EnergyGlobe - jedno od najprestižnijih međunarodnih priznanja na području zaštite okoliša, naglasio je zamjenik župana Ferek-Jambrek

Na konferenciji su sudjelovali i Hrvoje Dokoza, zamjenik ministra zaštite okoliša i prirode, Sven Müller, direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te brojni čelnici lokalne samouprave i državnih institucija te predstavnici državnih i privatnih poduzeća. (ab) ■

## DONJA STUBICA Gradsko vijeće prihvatilo izvješće o izvršenju proračuna

# Prihodi veći od rashoda, gubitak u proračunu smanjen za više od pola milijuna kuna

Gradsko vijeće Donje Stubice, na sjednici održanoj u srijedu, prihvatilo je izvješće o izvršenju proračuna za prvih šest mjeseci ove godine. Prihodi su ostvareni u iznosu od 5,7 milijuna kuna, što je 29,12 posto od godišnjeg plana, dok su rashodi bili 5,1 milijuna kuna. Time je ostvaren višak od 639.000 kuna, čime je preneseni gubitak od 956.000 kuna smanjen na 317.000 kuna.

U ovim iznosima je, istaknuto je, i dobitak proračunskog korisnika Dječjeg vrtića "Bubamara", koji u prošloj godini i u prvih šest mjeseci ove, iznosi 159.000 kuna. Stoga kada se izuzme vrtić, višak gradskog proračuna u prvih šest mjeseci je 548.000 kuna, odnosno gubitak je s milijun kuna smanjen na 476.000 kuna. (ab) ■



Najveća kulturno – turistička manifestacija u Pregradi ove će godine trajati devet dana

# Danas počinje 45. „Branje grojzdja“

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

Ove godine pregradska Turistička manifestacija „Branje grojzdja“, po 45. put, održat će se od 19. do 27. rujna. Manifestacija će započeti danas od 15 sati utakmicom nogometnih veterana Pregrade i Metalca iz Zagreba na pregradskom nogometnom igralištu. Od 18 sati, također na nogometnom igralištu, održat će se u Cross trčanje „Pregrada 2015.“. Navečer u 19 sati u Gradskoj vijećnici održat će se koncert uoči „Branja grojzdja“ u kojem će nastupiti domaćini KUD „Pregrada“ te KUD „Sveti Ivan iz Vira. Od 20 sati pod šatorom Poljoprivredne zadruge „Pregračanka“ održat će se Dječji disco party, a od 21.30 sati Zumba party s Marijanom Maček. Program se nastavlja u nedjelju od 15 sati u šatoru PZ „Pregračanke“ s programom „Ljudski čovječe ne ljuti se“ u kojem će se igrati s živim ljudskim figurama. U 20 sati u sportskoj dvorani OŠ Janka Leskovara, KUD Pregrada održat će predstavu „Naša familija. U ponedjeljak od 8.30 sati pod šatorom „Pregračanke“ održavat će se Sajam vinogradarske opreme i vinarstva, a od 10 sati u prostorima Vijećnice, Galerije, Knjižnice te u Vatrogasnom domu, održat će se



besplatne edukacije u organizaciji Poslovnog dnevnika, Grada Pregrade i Krapinsko – zagorske županije. U 19 sati u Vijećnici će se održati i koncert

Poslovni dnevnik organizira edukacije u okviru „Poslovnog uzleta“

**Saznajte kako doći do sredstava iz EU fondova ili ostvariti poticaje za investicije**

U okviru pregradske manifestacije „Branje grojzdja“, koja ove godine bilježi 45. obljetnicu, u ponedjeljak će se održati „Poslovni uzlet“ u organizaciji Poslovnog dnevnika. Riječ je o besplatnim edukacijama za poduzetnike, obrtnike i sve zainteresirane, koje počinju od 10 sati u Gradskoj vijećnici u Pregradi. Svi zainteresirani moći će saznati kako doći do sredstva iz EU fondova za ruralni razvoj, na koji način uštedjeti novac na računima za struju, kako ostvariti poticaje za



investicije ili na koji način Google i Facebook mogu pomoći u osvajanju tržišta te mnoge druge informacije. Raspored edukacija i prijava može se naći na linku [www.poslovni.hr/pregrada-prijava](http://www.poslovni.hr/pregrada-prijava). (ab)

Glazbene škole Pregrada. U utorak, program se nastavlja od 18 sati na Trgu Gospe Kunagorske. Predstaviti će se najmlađi berači tradicionalnom manifestacijom „Berbarije za mlade“.

Od 19 sati u Gradskoj galeriji održat će se „Vinorela“ - izložba slika slikanih vinom uz prezentaciju tehnike i degustacija kolača od grožđa, Udruge kostelskih žena. ■

Krapinska festivalska dvorana

**U ponedjeljak koncert mandolinskog ansambla „Mauro Squillante“**

Pučko otvoreno učilište Krapina, pod pokroviteljstvom Grada Krapine i u suradnji s Varaždinskim baroknim večerima u ponedjeljak u 20 sati organizira koncert mandolinskog ansambla „Mauro Squillante“ s francuskim programom naziva „IL FINTO PARIGGINO“. Koncert će se održati u krapinskoj Festivalskoj dvorani, a besplatne ulaznice mogu se podići na blagajni dvorane još na dan koncerta, od 19 do 20 sati. (ab) ■



# Večeras glazbeno - poetska večer, a sve završava 27. rujna, 44. Festivalom dječje kajkavske popevke

Sve je spremno za središnju manifestaciju zlatarskog kraja - 46. Dane kajkavske riječi Zlatar 2015., čije je otvaranje danas. Manifestacija, kojom se čuvaju vrijednosti kajkavskog govora i bogatstvo zagorske tradicije, trajat će sve do 27. rujna. Pokrenuta je 1970. godine kao kulturna, ali manifestacija je tijekom vremena obogaćena etno, zabavnim i sportskim sadržajima kojima se u Grad Zlatar privlači sve više posjetitelja. U večerašnjem programu je glazbeno - poetska večer KPD-a Zlatarjeve, od 19 sati u Gradskoj knjižnici. Potom, od 20 sati, u Galeriji izvorne umjetnosti bit će otvorenje radova članova Udruge Miljenko Mlakar. Sutra u Belcu, u sklopu cjelodnevnog događanja "Tu v Belcu sme doma" predviđeno je i svečano otvorenje manifestacije. U Belcu će se tog dana održati niz događanja, koje organiziraju planinari, vatrogasci, Osnovna škola, domaće udruge i nogometaši, a u programu je i sveta misa. Tijekom narednog tjedna program u Zlataru sadrži književni susret stvaralaca zlatarskog

kraja, koncert ozbiljne glazbe, kazališne predstave za djecu u Dječjem vrtiću i Osnovnoj školi, izložbu gljiva, likovnu radionicu za djecu, izložbu tradicijskih jela i rukotvorina, te nogometni susret Oštrca i Dinama. Pajdaško sprehanje je, dakle, u subotu 26. rujna, kada će se održati i dvije tradicionalne priredbe dječjeg kulturnog stvaralaštva, Zbor malih pjesnika i Likovna izložba "Čovjek čovjeku". Čitava manifestacija završava u nedjelju, 27. rujna, 44. Festivalom dječje kajkavske popevke, koji će se, s obzirom na uređenje Sokolane, ove godine održati u zlatarskoj Osnovnoj školi. Organizatori manifestacije su Grad Zlatar, POU dr. Jurja Žerjavića i TZ Grada Zlatara te Radio Zlatar. Pokrovitelji su Hrvatski sabor, Ministarstvo kulture, Krapinsko-zagorska županija i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. (ab) ■



## BREZNICA

# Sutra otvorenje 7. Prigorsko - zagorskog sejma

Lokalna akcijska grupa „Prigorje – Zagorje“, čije su članice zagorske općine Budinščina, Hrašćina i Konjščina, i ove će godine biti organizator „Prigorsko – zagorskog sejma“, manifestacije koja se održava već sedmi puta na području jedne od članica LAG-a, a ove je nedjelje to Općina Breznica, na jugu Varaždinske županije.

Upravo je manifestacija „Prigorsko – zagorskog sejma“ dosadašnjih godina prepoznata kao izvrstan način

prezentiranja kulturne, povijesne i gastronomske ponude ruralnog prostora LAG-a, pa će već tradicionalno okupiti većinu udruga, OPG-ova, predstavnika malog i srednjeg poduzetništva s područja LAG-a PRIZAG, koji će posjetiteljima prezentirati svoju ponudu, proizvode, baštinu i običaje.

Otvorenje 7. „Prigorsko – zagorskog sejma“, koji će se održati kod zgrade Općine u Bisagu, predviđeno je za 10 sati. (ab) ■

**Bisag**  
20. 09. 2015.



7. „Prigorsko-zagorski sejma“



**Program "Sejma"**

10,00 sati - Svečano otvorenje "Sejma"  
10,30 sati - Obilazak izlagača  
12,30 sati - Radionica - "Uspješna prijava na natječaje u sklopu Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014. - 2020., s naglaskom na mjere 6.1 i 4.1"  
14.00 - Kulturno - umjetnički program  
15.00 - Koncert Mirka Švende - Žige i Bandista  
18.00 - Zatvaranje "Sejma"  
18.30 - Narodno veselje

**Radujemo se Vašem dolasku i zajedničkom druženju!**

Izlagači iz:  
Grada Novog Marofa i općina Breznica, Breznički Hum, Budinščina, Gornja Rijeka, Hrašćina, Kalnik, Konjščina, Ljubeščica, Sveti Petar Orehovec i Visoko

**Organizatori:**  
Lokalna akcijska grupa "Prigorje-Zagorje" - LAG PRIZAG i Općina Breznica

Sufinancirano sredstvima pretprikladnog EU programa IPARD kroz mjeru LEADER



# Muzej krapinskih neandertalaca na Mamutfestu u Kikindi

Muzej krapinskih neandertalaca predstavio se na 9. manifestaciji Mamutfest, dječjem festivalu koji svake godine organizira Narodni muzej Kikinda. Festivalom je obilježena 19. obljetnica pronalaska kostura mamutice stare oko 500 000 godina, koja je pronađena u kikindskom glinokopu. Tim povodom od 11. do 13. rujna 2015. organizirane su zanimljive muzejske radionice, igraonice, prezentacije muzeja partnera, izložbe, predstave i druge aktivnosti namijenjene djeci, odraslima i obiteljskim posjetiteljima. Ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec predstavila je stalni postav Muzeja krapinskih neandertalaca i edukativne muzejske programe muzealcima iz srpskih i slovenskih muzeja, koji su također sudjelovali u programu i s kojima



su ostvareni kontakti i razmijenjene ideje. Pritom su djelatnici Muzeja krapinskih neandertalaca, Lorka Lončar Uvodić i Jurica Sabol, održali edukativne radionice izrade geološkog stupa i modeliranja u glini, na temu krapinskih neandertalaca za brojne organizirane grupe, a tijekom dvodnevnog trajanja festivala posjetitelje je animirao vodič Sebastijan Barilar u kostimu pračovjeka. Inače, prilikom realizacije programa muzealci iz Narodnog muzeja Kikinda organizirali su obilazak poznate kikindske Suvače, jedinog sačuvanog mlina na konjski pogon iz 1899. godine, te mjesto održavanja poznate kolonije kipara „Terra“. Djelatnici muzeja posjetili su i novootvoreni Muzej vučedolske kulture nedaleko Vukovara. (ZI) ■

## JESEN/ZIMA BY ALEKSANDRA DOJČINOVIĆ

### Jesenska kolekcija Lei Lou snimljena u Muzeju seljačkih buna



Poznata hrvatska dizajnerica Aleksandra Dojčinović snimila je svoju novu jesensko-zimsku kolekciju Lei Lou 2015./2016. u Muzeju seljačkih buna u Gornjoj Stubici. Profinjeni i elegantni

modeli savršeno su se uklopili u izuzetan muzejski interijer stalnog postava, te će se, kako je istaknuto, naći u brojnim modnim časopisima u Hrvatskoj i inozemstvu. (ab) ■

## BEDEKOVČINA

### Održan prijem za novorođenu djecu



U prostorijama Općine Bedekovčina u utorak je održan svečani prijem djece rođene u razdoblju od srpnja do kolovoza ove godine srpanj - kolovoz. Nazočne roditelje i djecu pozdravile su zamjenica načelnika Ivana Novosel Špoljar, predsjednica i tajnica DND-a Bedekovčina, Ljubica Gorički i Ta-

mara Klapač te patronažna sestra Vesna Glas, koja je ujedno prezentirala UNICEF-ov projekt "Prve tri su najvažnije". Djecu i njihove roditelje Općina je nagradila novcem, cvijećem i licitarskim srcem, a DND Bedekovčina čestitkom i CD-om UNICEFA "Prve tri su najvažnije". (ab) ■

## RADOBOJ

### U projekt "Spremni za školu!" uključeno 37 djece iz OŠ Side Košutić



Ministarstvo socijalne politike i mladih odobrilo je projekt Društva Naša djeca Radoboj „Spremni za školu!“. U projekt je uključeno 37 djece od prvog do osmog razreda Osnovne škole Side Košutić Radoboj te dviju područnih škola – Jazvine i Gornja Šemnica.

Roditelji djece uključene u projekt dobili su školske torbe, knjige i školski pribor, koji uključuje bilježnice, omote, naljepnice, pernice, šestar, ljepilo, geometrijski pribor te pribor za likovni, a dobit će još i trenirke, majice, tenisice i papuče. Projekt će u cijelosti financirati Ministarstvo socijalne politike i mladih. (ab) ■

## NOVI GOLUBOVEC

### Općina raspisala natječaj

### Dijeli se po pet učeničkih i studentskih stipendija

Općina Novi Golubovec raspisala je natječaj za dodjelu učeničkih i studentskih stipendija - po pet stipendija za učenike i studente. Pravo sudjelovanja imaju redovni učenici srednjih škola i studenti, čiji roditelji ili skrbnici imaju prebivalište na području općine i koji nisu korisnici županijskih stipendija. Prosjek ocjena za učenike koji školuju zanimanja mora biti najmanje 3,0, a za ostale 4,0, dok studenti moraju imati prosjek najmanje 3,51. Rok za podnošenje zahtjeva je 15 dana od objave natječaja, a razmatrat će se samo potpuno dokumentirani zahtjevi. Dokumentacija se može dostaviti osobno ili poštom u općinu Novi Golubovec. (ab) ■

## KULTURA Radovi u muzeju "Staro selo"

### Obnavljaju se prilazne staze oko Titove rodne kuće

Tijekom rujna ispred rodne kuće Josipa Broza Tita u kumrovečkom Muzeju "Staro selo", započela je obnova prilaznih staza. Radovima će se sanirati postojeće staze koje vode do samog objekta te do spomenika Josipa Broza Tita koji se nalazi u dvorištu. Ove značajne investicijske radove na održavanju etno muzeja u Kumrovcu financira Ministarstvo kulture RH, a uključuju sanacije i popravke stubišta i prilaze tradicijskim objektima, sanaciju žbuke, te obnovu bunara.

Inače, Muzej „Staro selo“ Kumrovec i Muzej „Staro selo“ Sirogojno u Srbiji kandidati su za zajedničko domaćinstvo konferencije Europske asocijacije muzeja na otvorenom za 2021. godinu. (ab) ■



## KUMROVEC

### Otkriva se Spomen ploča kajkavskom pjesniku Dragutinu Ulami

Večeras u 19 sati, Hrvatska udruga „Muži zagorskog srca“ i Turistička zajednica područja Kumrovca, Desinića i Zagorskih Sela, otkrit će u Kumrovcu spomen ploču poznatom kajkavskom pjesniku Dragutinu Ulami. Spomen ploča otkrit će se ispred njegov rodne kuće u Kumrovcu. Autor reljefa je akademski kipar, profesor na Likovnoj akademiji u Zagrebu, prof. Krešimir Rod. Otkrivanje spomen ploče najpoznatijem kumrovečkom pjesniku održat će se u okviru manifestacije „Kumrovečke plave kmiće“ koja je nazvana po najpoznatijoj zbirci pjesama Dragutina Ulame. Nakon otkrivanja Spomen - ploče, održat će se i recital Ulaminih kajkavskih popevki. Voditelj programa je Nikola Capar, a pokrovitelj cjelokupne manifestacije je Krapinsko – zagorska županija. (mlm) ■





# ZAGORSKA BURZA RADA



## ISPOSTAVA ZABOK

- **ZAVARIVAČ/  
ZAVARIVAČICA CO2**  
FERROSTIL MONT d.o.o.  
za usluge  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 25.09.2015.

- **INFORMATIČAR/  
INFORMATIČARKA**  
PRIMIENJENA  
RAČUNALA d.o.o.  
za informatiku  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 30.09.2015.

- **BRAVAR/BRAVARICA**  
FERROSTIL MONT d.o.o.  
za usluge  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 25.09.2015.

- **KONOBAR/KONOBARICA**  
UGOSTITELJSTVO  
„TIM 3M“  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 30.09.2015.

- **KONOBAR/KONOBARICA**  
MARA obrt za ugostiteljstvo  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 19.09.2015.

- **KONOBAR/KONOBARICA**  
CAFFE BAR „JOY“  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 21.09.2015.

- **BRAVAR/BRAVARICA**  
FERROSTIL MONT d.o.o.  
za usluge  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 25.09.2015.

- **VODITELJ/ICA  
GRADILIŠTA**  
SUPER GRADNJA PROS-  
PERITAS d.o.o. za usluge  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 30.09.2015.

- **INŽENJER/KA  
GRAĐEVINE**  
SUPER GRADNJA PROS-  
PERITAS d.o.o. za usluge  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 30.09.2015.

- **VULKANIZER-  
AUTOMEHANIČAR**  
A.V.G. SERVIS d.o.o.  
za trgovinu i usluge  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 15.10.2015.

- **VODITELJ/VODITELJICA  
RAČUNOVODSTVA**  
SREDNJA ŠKOLA ZABOK  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 23.09.2015.

- **KNJIŽNIČAR/  
KNJIŽNIČARKA**  
GRADSKA KNJIŽNICA  
KSAVER ŠANDOR GJALSKI  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 24.09.2015.

- **169. SAMOSTALNI/A  
UPRAVNI/A REFER-  
ENT/REFERENTICA ZA  
UTVRĐIVANJE POREZA  
I DOPRINOSA NA  
DOHODAK**  
REPUBLIKA HRVATSKA,  
MINISTARSTVO FINAN-  
CIJA, POREZNA UPRAVA  
– SREDIŠNJI URED  
Mjesto rada: Zabok  
Rok prijave: 23.09.2015.

## ISPOSTAVA KRAPINA

- **PRODAJNI AGENT/  
AGENTICA**  
RED WHITE d.o.o. za  
trgovinu i usluge  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 09.10.2015.

- **ODGOJITELJ/  
ODGOJITELJICA**  
PREDŠKOLSKE DJECE  
DJEČJI VRTIĆ MALI KAJ  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 01.10.2015.

- **PROGRAMER/PRO-  
GRAMERKA U .NET  
ORKUŽENJU**  
KITERON d.o.o. za proiz-  
vodnju, trgovinu i usluge  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 03.10.2015.

- **UČITELJ/UČITELJICA  
MATEMATIKE**  
OSNOVNA ŠKOLA  
AUGUST CESAREC  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 21.09.2015.

- **UČITELJ/UČITELJICA  
NJEMAČKOG JEZIKA**  
OSNOVNA ŠKOLA  
AUGUST CESAREC  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 21.09.2015.

- **UČITELJ/UČITELJICA  
HARMONIKE**  
OSNOVNA ŠKOLA  
AUGUST CESAREC  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 21.09.2015.

- **EKONOMIST/  
EKONOMISTICA**  
KOKOVIĆ PROMET d.o.o.  
za proizvodnju, trgovinu  
i usluge  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 25.09.2015.

- **PROČELNIK/ICA  
UPRAVNOG ODJELA ZA  
ZDRAVSTVO, SOCIJALNU  
SKRB, UDRUGE I MLADE**  
KRAPINSKO-ZAGORSKA  
ŽUPANIJA  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 01.10.2015.

- **KOMERCIJALIST/  
KOMERCIJALISTICA**  
GEORG j.d.o.o. za proiz-  
vodnju, trgovinu i usluge  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 17.10.2015.

- **147. SAMOSTALNI/A  
UPRAVNI/A REFER-  
ENT/REFERENTICA ZA  
UTVRĐIVANJE POREZA  
I DOPRINOSA NA  
DOHODAK**  
REPUBLIKA HRVATSKA,  
MINISTARSTVO FINAN-  
CIJA, POREZNA UPRAVA  
– SREDIŠNJI URED  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 23.09.2015.

- **137. UPRAVNI/A  
REFERENT/REFERENTICA  
ZA OPĆE POSLOVE**  
REPUBLIKA HRVATSKA,  
MINISTARSTVO FINAN-  
CIJA, POREZNA UPRAVA  
– SREDIŠNJI URED  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 23.09.2015.

- **134. UPRAVNI REFER-  
ENT/REFERENTICA ZA  
PREKRŠAJNI POSTUPAK**  
REPUBLIKA HRVATSKA,  
MINISTARSTVO FINAN-  
CIJA, POREZNA UPRAVA  
– SREDIŠNJI URED  
Mjesto rada: Krapina  
Rok prijave: 23.09.2015.





## Svedruža kraj Petrovskog

### Iz semafora ukraden akumulator, iz vinograda 300 kilograma grožđa

U noći sa srijede na četvrtak, u mjestu Slatina Svedruška u općini Petrovsko, na gradilištu ceste, nepoznati počinitelj je iz pokretnog semafora ukrao akumulator. U

četvrtak 76-godišnjak je zagorskoj policiji prijavio kako mu je nepoznati počinitelj u razdoblju od 8. do 17. rujna iz vinograda u Svedruži ukrao tristotinjak kilograma grožđa. (mlm) ■



## Krapinske Toplice/Krapina

### Starici ukradeno deset kokoši, a 20-godišnjaku mobitel

Nepoznati počinitelj je u mjestu Slivonja Jarek u općini Krapinske Toplice, 67-godišnjakinji ukrao desetak kokoši i tako je oštetiio za nekoliko stotina kuna. U Krapini,

20-godišnjak je zagorskoj policiji prijavio kako mu je nepoznati počinitelj tijekom noći ukrao mobitel vrijedan nekoliko tisuća kuna. (mlm) ■



## Macelj

### U srpskom kamperu pronađeno 4772 kutije cigareta, državljaninu BiH pak izgorio auto

Na Graničnoj kontroli u Macelju, na izlasku iz Hrvatske, u kamper vozilu srpskih registracijskih oznaka, kod 25-godišnjaka i 24-godišnjakinje iz Srbije, policajci su u suradnji sa djelatnicima Mo-

bilne jedinice carine, u kamper vozilu pronašli 4772 skrivene kutije cigareta sa nadzornim markicama Srbije. Ukupno je bilo 95.440 komada cigareta namijenjenih za francusko tržište, Državljanica Srbije

izjavila je kako su cigarete njezino vlasništvo. U Gornjem Macelju na autocesti A2, došlo je do požara na osobnom automobilu u vlasništvu, 40-godišnjeg državljanina Bosne i Hercegovine.

Do požara je došlo uslijed kvara na dovodu goriva u predjelu motora koji je izgorio. Ozlijeđenih osoba nije bilo, a materijalna šteta se procjenjuje na nekoliko desetaka tisuća kuna. (mlm) ■

## Krađe u Zagorju

### Ukradeno dizel gorivo, tri lopate, šamponi kartice i novac

U noći sa srijede na četvrtak, u mjestu Poljanica Bistrička pokraj Marije Bistrice, nepoznati počinitelj ukrao je desetak litara dizel goriva i tri lopate iz zaključanog radnog stroja na gradilištu. U Zlataru, 55-godišnja djelatnica trgovine prijavila je kako joj je nepoznati počinitelj ukrao novčanik s bankovnim karticama te oko sto kuna, a nakon toga ukradenom karticom, na bankomatu

podigao novac u iznosu od više stotina kuna. Gotovo identična krađa zabilježena je u Zaboku gdje je 41-godišnja djelatnica trgovine prijavila kako joj je nepoznati počinitelj ukrao novčanik sa osobnim karticama i novcem u iznosu od nekoliko stotina kuna. U Krapinskim Toplicama, nepoznati počinitelj je pak iz trgovine ukrao šampone, oštetiivši poduzeće za više od sto kuna. (mlm) ■

## Lužani Zagorski

### Pronađeno 28 metaka, crni barut i štapin - dobrovoljno predana tromblonska mina

U mjestu Lužani Zagorski u općini Jesenje, kod 65-godišnjeg hrvatskog državljanina, zagorski su policajci pretragom obiteljske kuće pronašli 28 komada raznog streljiva, 19 grama crnog baruta i oko metar sporogorećeg štapina. U sklopu policijske akcije „Manje

oružja, manje tragedija“, jedna je osoba pak dragovoljno predala tromblonsku kumulativnu minu. Iz PU krapinsko – zagorske i dalje pozivaju građane da se pridruže akciji te se na taj način riješe oružja, streljiva i ostalih ubojitih sredstava i to bez ikakvih sankcija. (mlm) ■

## TEČAJNA LISTA

utvrđena na dan: 17. 09. 2015.

|                      |     |       |
|----------------------|-----|-------|
| EMU (EUR)            | 1   | 7,57  |
| SAD (USD)            | 1   | 6,69  |
| Švicarska (CHF)      | 1   | 6,91  |
| Vel. Britanija (GBP) | 1   | 10,38 |
| Australija (AUD)     | 1   | 4,80  |
| Kanada (CAD)         | 1   | 5,07  |
| Češka (CZK)          | 1   | 0,28  |
| Danska (DKK)         | 1   | 1,01  |
| Mađarska (HUF)       | 100 | 2,43  |
| Japan (JPY)          | 100 | 5,54  |
| Norveška (NOK)       | 1   | 0,82  |
| Švedska (SEK)        | 1   | 0,81  |
| Poljska (PLN)        | 1   | 1,80  |

### IMPRESSUM



ZAGORJE INTERNATIONAL  
Besplatne digitalne novine

#### GLAVNI UREDNIK

Alen Brodar

#### IZVRŠNI UREDNIK

Mladen Mandić

#### GRAFIČKO OBLIKOVANJE

Dubravko Žilavec

#### MARKETING

Goran Kunštek

#### TEHNIČKA PODRŠKA

Miroslav Šalković

#### IZDAVAČ

Zagorje International d.o.o.

Kardinala Štepinca 2,

49000 Krapina

OIB 41644317854

©2015. Zagorje international d.o.o.  
Sva prava pridržana. Za umnožavanje, iznajmljivanje, priopćavanje javnosti u bilo kojem obliku kao i prerađivanje na bilo koji način bilo kojeg dijela ili ovih novina u cjelosti potrebno je zatražiti pisano dopuštenje nositelja prava.

**Zagorje International -  
službeni medijski  
servis Večernjeg lista  
za Krapinsko-  
zagorsku županiju**

**Večernji  
list**

## HRVATSKO ZAGORJE

## VRIJEME U IDUĆA 4 DANA

sub

ruj 19



Grmljavinska  
nevremena

21°  
Min 13°

ned

ruj 20



Grmljavinska  
nevremena

16°  
Min 11°

pon

ruj 21



Grmljavinska  
nevremena

16°  
Min 9°

uto

ruj 22



Uglavnom oblačno s  
grmlj. nevremenom

16°  
Min 8°

“100 posto zagorsko” u Zagrebu

# Zagorci na Jelačić placu predstavljaju svoje najbolje proizvode



Jučer je otvorena, a još se danas u Zagrebu održava 6. sajamska izložba Krapinsko-zagorske županije pod nazivom „100 posto zagorsko“, manifestacija prodajno-izložbenog karaktera na kojoj su izloženi poljoprivredni proizvodi uzgojeni na tradicijski, konvencionalni, integrirani i ekološki način, te proizvodi tradicijskih obrta s područja Krapinsko-zagorske županije.

Cilj ove manifestacije je zajedničkim snagama kroz prezentaciju proizvoda i usluga promovirati Krapinsko-zagorsku županiju kao destinaciju u kojoj se njeguje tradicija, vrednuje kvaliteta proizvoda i usluga te kao županiju koja na autohtonim proizvodima i tradiciji gradi robne marke i turističke brendove. Mani-

festacija već tradicionalno okuplja poljoprivredne proizvođače (voćare, povrćare, cvjećare, pčelare, sirare, vinare...), toplice, agroturizme, hotele, restorane, obrtnike, tvrtke, kulturne ustanove i udruge koji predstavljaju te ujedno i prodaju izvorne proizvode Hrvatskog zagorja uzgojene na tradicijski, konvencionalni, integrirani i ekološki način. Ova sajamska izložba ujedno je i poveznica između malih proizvođača i krajnjih potrošača.

Ove je godine u Zagrebu 115 izlagača na isto toliko štandova, koji će predstaviti svoje proizvode promovirati svoje usluge te informirati posjetitelje o brojnim manifestacijama, rekreativnim sadržajima i turističkoj ponudi Županije. Na manifestaciji se

moгу kušati i kupiti poljoprivredni proizvodi i njihove prerađevine izravno proizvedeni na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. U dijelu tradicijskih obrta i kućne radinosti mogu pak se vidjeti i kupiti tradicijske drvene igračke na UNESCO-voj listi nematerijalne kulturne baštine čovječanstva, medičarsko-svječarski proizvodi, licitari, medenjaci, predmeti od keramike, suveniri od drva i krep papira, pletene košare i mnogi drugi već polako zaboravljeni proizvodi od prirodnih materijala koji imaju svoju kulturno – baštinsku vrijednost. Također, tijekom manifestacije se održava i bogat kulturno-umjetnički program s više od 300 izvođača i animatora, a za posjetitelje su organizirane i nagradne igre. (ab) ■